

五环内禁新建燃煤锅炉项目

本报讯(记者 成燕 实习生 李乔)昨日,记者从2012年全市环境保护工作会议上获悉,10月底前,市区建成区内10蒸吨以下燃煤锅炉将全部拆改到位,五环内禁止新建燃煤锅炉项目,将积极开展集中供热工程建设...

组团污水处理厂调试进度;开工建设马头岗二期、南三环、双桥等污水处理厂,不断提高污水收集率和处理率。据悉,今年,我市将继续开展市区三环以外10蒸吨以上燃煤锅炉提标治理工作,计划完成环城生态水系生态保护示范区、白沙水库饮用水源地保护示范区和新密市新型农村社区示范区农村环境综合整治。到2012年年底,全市化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物四项主要污染物排放量分别控制在10.38万吨、1.31万吨、9.97万吨、21.55万吨以内。

北大今年在豫扩招

自主招生对农村考生单独划线 连片贫困地区投放单独招生名额

本报讯(记者 王红)昨日,2012年北京大学河南招生通气会在郑举行。北大招生办主任秦春华表示,今年高招,北大将在河南投放更多招生计划,在豫招生人数一定会超过去年。省招办主任杨智磊介绍,河南是高考考生源大省,多年保持考生规模全国第一,然而由于省内高校少、省外高校投放招生指标有限,河南高考录取率低于全国平均水平,升学矛盾突出,本科录取率较低。

“去年,我省考生总数85.5万人,共录取各类新生61.6万人,录取率72%。本科层次录取率仅有34%,其中能上本科院校的学生不到5%,能上985、211院校的学生只有2%。”杨智磊说,与其他省份相比,河南考生承受了太多的升学压力。今年高考河南报名考生总数虽略有减少,但总体规模仍为全国第一。“河南生源优异,近年来北大一直在河南追加名额,希望尽可能增加河南学子接受优质高等教育的机会。目前北大分省招生计划正在报教育部批准,但可以肯定的是,今年北大将继续在河南增加招生计划。”秦春华表示,今年北大将对连片贫困地区投放30个单独招生名额,其中肯定能惠及河南。另外,自主招生也针对农村考生进行单独划线,这对河南这个农村考生大省来说,都是利好消息。

“我们不太主张各高中把最好的学生都送到北大,而要把最适合的学生送到北大来。”秦春华说,很多校长、家长问他,什么样的学生报考北京大学比较合适?他总结了一下,除知识基础扎实外,还应具备以下几个特点:一是有远大的理想和抱负,有社会责任感;二是有创造力;三是有主见,自我控制能力强。希望河南的高中在指导学生填报志愿时,能参考这些因素。

“我们不太主张各高中把最好的学生都送到北大,而要把最适合的学生送到北大来。”秦春华说,很多校长、家长问他,什么样的学生报考北京大学比较合适?他总结了一下,除知识基础扎实外,还应具备以下几个特点:一是有远大的理想和抱负,有社会责任感;二是有创造力;三是有主见,自我控制能力强。希望河南的高中在指导学生填报志愿时,能参考这些因素。

我市新添23家就业创业见习基地

本报讯(记者 李娜 通讯员 刘文君)昨日,我市新添23家青年就业创业见习基地。郑州市非公企业团建工作推进会昨日举行。会上,团市委与北京外企人力资源服务有限公司、郑州市共青家政服务中心

等23家企业签订了共青团就业创业见习基地合同。今年,团市委将在全市非公企业共青团组织中开展以增强组织活力为目标的“创先争优”活动,到年底,争取各县(市)区非公企业团组织达标率达到80%以上。为促进非公

企业团建工作,由团建工作开展比较成熟的部分国有企业和非公企业签署“结对协议书”。会议还对共青团团市委等9家非公企业团建先进组织单位、富士康科技集团等20家团建先进企业进行了表彰。

郑州中院清风茶社昨日揭牌

本报讯(记者 武建玲 通讯员 弓曾顺 骆大朝)市中级人民法院“清风茶社”昨日揭牌运行。据悉,这是全省中级法院设立的首家“清风茶社”。

“清风茶社”是郑州中院深入推进反腐倡廉工作,狠抓廉政风险防控机制建设的一项重要举措。据悉,郑州中院将把“清风茶社”作为廉政谈话专用场所,以茶社为载体,以谈话为媒介,以廉政为内容,以教育为目的,对有不廉洁苗头的干警和拟任干部进行诫勉谈话、警示教育,让他们通过品味一杯清茶、重温

一遍党纪条规、观看一部廉政警示教育片等方式,反思和查找自身存在的廉政风险以及苗头性、倾向性问题并认真解决,力争把问题消灭在萌芽状态。同时,该院还把“清风茶社”作为教育引导干警正确行使手中权力的廉政课堂,作为对新任人员、新招录干警、新进军转干部进行岗前培训的重要基地,作为开展思想文化交流、人生感悟座谈、法律业务研讨的平台。“清风茶社”试运行以来,一些业务庭(室)已在这里组织了组织生活会、廉政教育会等,反响良好。

法律援助点 再建50个

本报讯(记者 王晋晋)全市司法行政工作会议昨日召开。副市长张学军参加。去年,全市司法局调解矛盾纠纷6.5万件,接受检察院委托案件3108件,共调解成功6.3万起,调解成功率达97%。其中,市医疗纠纷人民调解委员会全年共受理医患纠纷65起。今年我市司法系统将组建重点项目建设、招商引资、发展现代农业、保护知识产

权等专门法律服务团队,再建50个规范化的法律援助点,并在农村实施培养“法律明白人”计划,初步实现“城区半小时,郊县一小时”法律服务圈,为郑州都市区建设提供优质高效的法律服务。张学军指出,全市司法工作者要进一步提升社会法制化管理的能力和水平,巩固人民调解阵地,拓展法律服务覆盖面,使全市司法行政工作得到创新发展。

农村统计电子台账 将覆盖所有村组

本报讯(记者 王思俊)从今年开始,全市所有乡镇和涉农办事处将分三个阶段完成自1949年至今63年来的农村统计电子台账。昨日,副市长朱是西在全市农村统计暨《郑州农村发展报告》编辑工作会议上强调,农村统计调查部门要自觉担负起统计调查服务于发展、服务于大局的历史责任。作为全市农村经济社会发展的重要基础,《郑州农村发展报告》客观真实地描述了全市农业、农村经济发展轨迹,展示了郑州农业和农村经济发展的阶段性成果,初步拟定今年9月出版发行。

为确保农村统计数字和信息资料的翔实可靠,全市所有乡镇和涉农办事处将建立健全农村乡、村、组统计电子台账。农村统计电子台账采取先近后远分段进行,年底前完成2000年至2011年的农村统计数字,2013年完成1978年至1999年的农村统计数字,1949年至1977年的农村统计数字根据进度确定时间。朱是西指出,要进一步规范农村统计调查流程,加强统计数据质量评估,在全市农村建立健全电子台账,为政府决策提供科学依据,更好地服务于郑州都市区建设。



为提升公交服务形象,昨日,郑州公交四公司邀请普通话测试水平一级甲等的郑州市纬五路二小老师,对公交车长进行普通话和服务用语专题培训。 本报记者 宋晔 摄

全省首季报告手足口病1.6万例 省卫生厅要求严密防控

本报讯(记者 汪辉)我省第一季度手足口病疫情上升,省卫生厅昨日下发通知,要求各地卫生部门严密防控、精心救治。据统计,1月1日至4月18日,我省共报告手足口病16155例,其中,重症病例817例,占发病总数的5.1%,死亡3例。全省发病率较去年同期升高,但低于全国今年同期水平。发病主要集中在5岁以下儿童,尤其是1岁以上2岁

以下幼儿,以散居儿童为主。有关专家分析,随着天气变暖,肠道病毒逐渐活跃,疫情还将出现上升趋势,需警惕聚集性病例和暴发疫情,仍有可能发生死亡病例。省卫生厅要求,各级卫生部门要继续密切关注疫情变化,开展疫情周分析和月分析,做好聚集性病例和暴发疫情的监测、报告,启动日报,进一步落实防控措施。规范开展门诊居家隔离治疗

和健康教育等常规工作,尤其是加强基层及医疗机构的防控工作,切实加强重症病例的识别、报告、救治,努力减少死亡病例。省卫生厅提醒公众,家长喂养婴幼儿时要洗手,教育儿童养成良好的洗手习惯;注意家居及环境卫生,加强室内空气流通,勤晒衣被和清洗玩具等用品。如有发热等身体不适,要及时到正规医疗机构就诊。

志愿服务西部计划开始报名

生活补贴将适当提高

本报讯(记者 王红)即日起,2012年大学生志愿服务西部计划报名启动。这是记者从省项目办获得的信息。大学生志愿服务西部计划是指通过公开招募、自愿报名、组织选拔、集中培训派遣,统一管理的方式,选派大学毕业生赴西部基层乡镇一级从事1~3年的志愿服务。今年西部计划将实施基础教育、农业科技、医疗卫生、基层青年工作、服务新疆、服务西藏、基层社会管理7个专项,整体实施规模保持在1.7万人左右。网上报名截至5月25日,报名网址:大学生志愿服务西部计划官方网站。参加西部计划的大学毕业生,服务期满两年且考核合格的,

3年内报考研究生,初试总分加10分,同等条件下优先录取;报考公务员等享受相关优惠政策。志愿者服务期间,政府财政给予生活补贴,2011年补贴标准每人每月760元。今年,全国项目办将会同有关部门调查研究,适当提高生活补贴和综合保障标准。

市区半年开放开辟停车位2.6万余个

本报讯(记者 武建玲)18日,市政协副主席党晋选带领部分政协委员对我市城市管理整治提升活动开展情况进行视察。委员们先后到二七广场、政通路人和路地下停车场、红云路疏导点及经八路门头整治现场等地进行实地察看。去年10月启动以来,我市城市管理整治提升各项工作扎实推进。截至目前,共取消路边停车位3405个,开放、开辟停车位26106个,取缔占道经营摊群300多个,建立疏导点201个,拆除违章广告289处,铺装人行道及盲道板3.26万平方米,整治下垂、散乱电缆线829处。经过

整治,航海路、秦岭路、城东路、纬四路等11条示范路的路容路貌有了很大改观。今年,我市将完成对中原路、建设路、嵩山路、金水路、紫荆山路、花园路、郑汴路、人民路等40多条主要道路的综合整治任务,完成对二七商圈、大上海城、碧沙岗周边、紫荆山广场周边等区域的整治任务。委员们对城市管理整治提升活动取得的成绩给予肯定,建议继续加大道路综合整治力度,着力解决乱停乱放、占道经营、卫生保洁等难点问题,加大宣传引导力度,提升市民文明素质,形成共同参与和支持城市管理的舆论氛围。

郑州市交通运输委员会 郑州市公安局交通警察支队 关于对南水北调工程郑州段西四环大桥施工期间实施交通管制的通告 为了确保南水北调工程郑州段建设的顺利进行和施工期间道路的安全、畅通,根据国家南水北调工程统一部署,依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《郑州市城市道路交通管理条例》的有关规定,经郑州市人民政府同意,决定在南水北调工程跨西四环大桥施工期间,对西四环部分路段实行交通管制措施。现将有关事项通告如下: 一、2012年3月31日至2013年7月31日,西四环与中原西路交叉口向南约150米处部分路段禁止通行,途经该路段车辆由原路西侧改道绕行,绕行长度约500米。 二、在施工路段区域绕行的车辆应自觉服从交警的指挥和保通人员的引导,按照交通标志、标线行驶,车辆禁止超车、超速行驶和乱停乱放。 三、如违反本通告,公安交通管理部门将依据有关法律、法规处罚。 特此通告 2012年3月29日

房屋、土地权属公告 我单位于1990年通过自建方式取得了位于中原区绿化东街新楼12号、13号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至郑棉四厂,南至亚美童装厂,西至郑棉三厂,北至郑棉四厂,占地面积2085.56m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产权管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。 郑州市公安局中原第二分局 2012年4月20日

郑州市人民政府 关于2012张惠妹郑州演唱会期间对市区部分道路实施临时交通管制的通告 2012张惠妹郑州演唱会(以下简称“演唱会”)将于2012年4月21日19:30至22:00在河南省体育中心举行。为确保演唱会期间市区部分道路交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,在4月21日晚演唱会期间将对市区部分道路路段和区域分时段实施临时交通管制(持“演唱会”各种通行证的车辆必须按规定路线行驶和指定的停车场有序停放)。现通告如下: 一、4月21日18:00至20:00对南阳路(金水路至北环立交路段)、江山路(北环立交至三全路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由南向北行驶,禁止一切机动车辆(公交车除外)由北向南行驶。 二、4月21日18:00至20:00,对三全路(江山路至长兴路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆(含持“演唱会”通行证的车辆)由东向西行驶。 三、4月21日18:00至20:00,对三全路(长兴路至金杯路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许持“演唱会”3、4号通行证的车辆由西向东行驶,禁止一切机动车辆(含公交车和持“演唱会”其它编号通行证的车辆)由西向东或由东向西行驶。 四、4月21日18:00至20:00,对三全路(索凌路至金杯路路段)实施全段临时交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)在此路段由东向西或由西向东行驶。沿三全路由东向西前往省体育中心观看演出及过往的机动车辆,须经三全路与索凌路交叉口左转向南沿索凌路、国基路、北环路绕行通过或前往指定停车场严格服从交警指挥有序停放。 五、4月21日22:00至23:00,对三全路(金杯路至江山路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由东向西行驶,禁止一切机动车辆由西向东行驶(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)。 六、4月21日22:00至23:00,对三全路(金杯路至丰庆路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆由东向西行驶。 请有关单位及沿街居民提前做好出行道路。全体市民及广大交通参与者自觉服从交警的指挥和管理,维护好市区道路和体育中心演出现场及周边道路的良好交通秩序。违者将严格按照《道路交通安全法》和有关规定处罚。 特此通告 2012年4月18日

公 示 现有郑州市商务局,正在我局办理郑州市中州大道一青年路人行地道建设工程的《建设工程(交通)规划许可证》,建设位置中州大道与青年路交叉口南,地道主通道长114米,结构净宽6.0米,净高3.2米,通道出口设置两处楼梯,长23.34米,坡度1:2.6,设置两处直线型坡道,长71.7米,坡度1:10。 依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188932 联系人:樊欣 郑州市城乡规划局 2012年4月20日